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輸血機能評価認定制度（I＆A制度）のご案内

平素より輸血医療にご理解・ご協力を賜り、厚く御礼申し上げます。
近年の医療技術の進歩は病気の克服に向けた可能性を広げてきた半面、これに伴う業務過程の複雑化やリスクの増大をもたらし、病院での医療安全の確保は
喫緊の課題となっています。解決への道筋として、学際的なアプローチや個々の職員の安全意識の向上が重要と考えられています。

輸血医療の中で不適合輸血は「決して起こしてはならない医療事故」の一つであり、未然に防ぐための取り組みが不可欠であります。最近は認証システムの導入により安全性確保も進んでいるように見えますが、不適切なタイミングでの使用や使用方法の誤りによる事故など新たな問題点も浮上しています。また緊急輸血時などで認証システムが使用困難な場合の対応については従来と同じ課題が残っています。

当学会の輸血機能評価認定（I＆A：Inspection ＆ Accreditation）は、輸血医療全般を対象とした外部監査制度であり、輸血医療に精通した視察員により訪問審査が行われます。安全かつ適正な標準的輸血医療を実践するためのプログラムを2年毎に更新し、最新のガイドラインや指針に沿った内容となっています。特に安全性確保に重点がおかれ、審査に関わった医療スタッフへの教育効果が高いことも示されています。不断の努力が求められている医療安全対策の一環として、本輸血機能評価の利用をぜひご検討いただきたいと存じます。以下、具体的な効果を列挙します。
· 標準的な輸血療法の教育・啓発
· 部門間のコミュニケーション促進
· 他の評価事業・監査の準備（病院機能評価、ISO15189）
· 人材育成：地域の輸血医療専門家との連携

末筆になりますが、貴施設および職員の方々のご繁栄とご多幸を祈念申し上げます。
